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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
významného životního jubilea 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 227/26  Uzávěrka tohoto čísla  1. 5. 2026                                                                  
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 4. 5. 2026. Autor  fota a nepodepsaných 
příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

POZVÁNKA 

v dubnu: 
Bukovský František 
Škůrková Jarmila 
Hoppová Miroslava 
Navrátilová Danuška 
Elbl Jan 
Vytopilová Daniela 
 
 

Orálek Petr 
Vašek Miroslav 
Zapletalová Jana 
Matěj Jiří 
Stratil Aleš 
Uhlíková Blanka 

    OÚ a SDH Líšnice 
    Srdečně vás zveme na: 

  DEN DĚTÍ  
  KÁCENÍ MÁJE 
    sobota 30. května 
    Líšnice - hřiště - 14 hod. 

Hry pro děti,  skákací hrady, soutěž ve střelbě ze 
vzduchovky  
Bohaté občerstvení - makrely, dobroty z udírny 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Květen  227/26                   www.obec-lisnice.cz

Velikonoční tradice ožily v našich obcích i letos. Zvony, které odlétly do Říma,  
nahradili ve čtvrtek a pátek hrkači. V sobotu na ně čekala zasloužená odměna. 
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Sobota 23.5.2026   
Líšnice dvůr OÚ    8.00 hod až 11.00 hod. 
Vyšehorky náves   8.00 hod až 9.00 hod. 
 

OÚ INFORMUJE 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU, TEXTILU,             
PNEUMATIK A ELEKTROZAŘÍZENÍ 

POZVÁNKA 

OU Líšnice zve srdečně všechny občany na 

veřejné zasedání zastupitelstva obce 
ve čtvrtek 7.5. 2026 v 18 hodin – KD 
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RYZÁČEK 

Spolek Ryzáček vás srdečně zve v sobotu 9. května na společné odpoledne plné 
pohybu, radosti a setkávání. Připraven je program pro děti, rodiče i milovníky zví-
řat. 
Hobby horse trail závody: začátek v 10:00 hod (registrace od 9:30) 
Oblíbené závody pro malé i větší děti – vítáni jsou začátečníci i zkušení jezdci. 
Soutěží se dle pravidel ACHMK ve třech věkových kategoriích (2–5 let, 6–9 let, 10
–14 let). Každý účastník získá odměnu, nejlepší se mohou těšit na poháry, kokardy 
a diplomy. Horsíci vlastní výroby vítáni. (Pravidla závodů budou k dispozici na 
místě.) 
Pejskohrátky: od 15:00 hod (prezentace od 14:00) 
Odpolední program bude patřit dětem a jejich psím kamarádům. Těšit se můžete na 
přehlídku pejsků a zábavnou překážkovou dráhu.  Pro všechny účastníky jsou při-
praveny odměny. 
Co s sebou: 
• pejska na vodítku 
• očkovací průkaz 
• náhubek pro nekamarádské psy 
Přijďte s námi strávit příjemný den v přátelské atmosféře, kde nejde jen o výkon, 
ale hlavně o radost ze společně stráveného času.                        Těšíme se na vás! 

Pozvánka do Ryzáčku: den plný zábavy pro děti i dospělé 
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Pro mladší čtenáře 
Série Nástroje smrti (Město z kostí) – Cassandra Clareová 
Celá série sleduje další osudy Clary a jejích přátel ve světě, kde se prolíná realita s 
nadpřirozenem. Postavy čelí nebezpečným protivníkům, odhalují tajemství své mi-
nulosti a postupně dospívají. Série si získala oblibu díky kombinaci akce, fantasy 
prvků a vztahových linií. Patří mezi nejznámější moderní fantasy ságy pro mládež a 
dokáže čtenáře vtáhnout na dlouhé hodiny do svého světa… 
 
Nástroje smrti: Město z kostí 
První díl slavné fantasy série představuje dívku Clary, která se náhodou stane 
svědkem události, jež jí odhalí existenci skrytého světa lovců stínů. Tito bojovníci 
chrání lidi před démony a dalšími nebezpečnými bytostmi. Clary postupně zjišťuje, 
že má k tomuto světu mnohem blíž, než si kdy dokázala představit. Příběh nabízí 
svižné tempo, napětí i jemnou romantickou linku a je ideálním vstupem do celé 
ságy… 
 
Série Hraničářův učeň – John Flanagan 
Dlouhodobě oblíbená fantasy série sleduje osudy mladého Willa, který se učí stát 
hraničářem – tajemným ochráncem království. Příběhy kombinují akci, strategii i 
osobní růst hlavního hrdiny. Série si získala široké publikum a patří mezi stálice 
dětské a mládežnické literatury… 
 
Rozvaliny Gormalu 
Dobrodružný příběh ze světa oblíbené série Hraničá-
řův učeň zavádí čtenáře do království Araluen, kde se 
mladý Will vydává na cestu plnou zkoušek, nebezpečí 
i nových přátelství. Jako učeň tajemného hraničáře se 
učí dovednosti, které nejsou založené na síle, ale na 
důvtipu, trpělivosti a schopnosti pozorovat okolí. V 
tomto díle se hrdinové musí postavit hrozbě, která se 
rodí v temných rozvalinách staré pevnosti – místě 
opředeném legendami a strachem. Postupně se uka-
zuje, že nebezpečí je mnohem skutečnější, než se zdá-
lo, a že odvaha neznamená nebát se, ale dokázat jed-
nat i přes strach… 
 

Přijďte mezi nás! 
Ať už hledáte napětí, historické příběhy, romantiku nebo dobrodružství pro mladší 
čtenáře, v tomto výběru si jistě najdete to své. Přijďte si knihy vypůjčit do naší kni-
hovny a objevte nové světy ukryté na stránkách knih.  Těšíme se na vás každé pon-
dělí od 16 do 17 hodin (kromě svátků).            J.Šedina, knihovník 
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POZVÁNKY - VYŠEHORKY 

OU Líšnice zve srdečně všechny občany na 

veřejné zasedání zastupitelstva obce 
ve čtvrtek 7.5. 2026 v 18 hodin – KD 

 
 

 TEXTIL:  
Co můžete odevzdat: 

oblečení 
ložní prádlo 
ručníky, záclony 
textilní doplňky 

Co nemůžete odevzdat: 
boty, kabelky, pásky, gumáky apod. 

 
!!! Prosíme, aby byl textil čistý a zabalený v pytlích!!! 
Děkujeme, že třídíte odpad a pomáháte chránit životní pro-
středí.  
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OÚ UPOZORŇUJE 

Takhle fakt nee!! 
Upozorňujeme na to, že pokud drobný materi-
ál naházíte do pytlů, opravdu se z něho nestá-
vá velkoobjemový odpad!! 
Už vůbec nepochopím, že někdo přijede a 
nahází to přes plot bez vědomí někoho z obce, 
Nemluvě o tom, že v posledním případě se 
v pytlích nacházely plechovky od barev, ředi-
del apod. tedy nebezpečný odpad. Asi nemu-
sím vysvětlovat co z toho bude až jednou ten-
to kontejner necháme vyvézt na skládku a na 
místě se zjistí, že se v něm nachází tento druh 
odpadu. Já jen abyste si na toto vzpomněli až 
budeme nuceni opět zdražovat poplatky za svoz TKO a vlastně všech odpadů. Bo-
hužel pak to bude tzv. kolektivní vina, kvůli chování jednotlivců. A jelikož 
v posledním případě byly i zbytky balíků s doručenkami, není třeba polemizovat 
nad tím, jestli to byl někdo místní. Ano byl. 
Závěrem vyzývám všechny spoluobčany, třiďte odpad, Co se vytřídit nedá tak na 

to snad máme popelnice každý své doma. Toto opravdu není cesta, jak řešit odpady 

ať už z obydli nebo podnikatelské činnosti.                  

                                          Děkuji Lukáš Plesník,  místostarosta obce 

 V sobotu 25.4.2026 se usku-
tečnila již tradiční akce želez-

ná sobota. Ve Vyšehorkách a 
Líšnici byly posbírány 2 trak-

torové vlečky železného šrotu. 
My všichni jsme si udělali 
pořádek na svých dvorcích a 

zahradách. No a nám hasičům 
výtěžek za sebraný šrot při-

spěje na naše plánované akce - 
soutěžní sezónu 2026 a teď 

aktuálně plánovanou oslavu 
dne dětí spojenou s kácením 

máje. Děkujeme.  J.Mošovská 

SDH Líšnice 

Sběr železa 
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KNIHOVNA 

Knižní tipy: napětí, magie i dobrodružství pro každého 
S přicházejícími večery je ideální čas ponořit se do světa 
knih. Připravili jsme pro vás výběr titulů, které nabídnou 
napětí, tajemno i odpočinkové čtení. Nezapomněli jsme ani 
na mladší čtenáře, kteří si přijdou na své ve světě fantasy a 
dobrodružství… 
Pohádka – Stephen King 
Mistr hororu tentokrát přichází s příběhem, který na první 
pohled působí jako klasická pohádka, ale skrývá v sobě 
temnější roviny. Hlavní hrdina objeví tajemný svět za hra-
nicí reality, kde dobro a zlo svádějí neúprosný boj. King 
zde propojuje fantazii s napětím a vytváří silný příběh o 
odvaze, ztrátě i naději. Kniha osloví nejen fanoušky autora, 
ale i čtenáře, kteří mají rádi moderní fantasy s hlubším 
přesahem… 
 
Na smrt – Jozef Karika 
Napínavý thriller, který se noří do temných zákoutí lidské psychiky. Karika pracuje 
s tísnivou atmosférou a postupně odhaluje příběh, v němž hraje hlavní roli strach, 
manipulace a nevyhnutelnost osudu. Děj graduje a drží čtenáře v napětí až do po-
sledních stránek. Ideální volba pro milovníky psychologických thrillerů… 
 
Trilogie Inspektor Pekkala – Sam Eastland 
Oko rudého cara 
Na První díl nás zavádí do Sovětského svazu, kde bývalý carský vyšetřovatel Pek-
kala musí řešit záhadný případ zmizelého pokladu. Příběh spojuje detektivní zá-
pletku s historickým pozadím a nabízí napětí i zajímavý pohled do totalitního reži-
mu… 
Rudá hvězda nad Sibiří 
Druhý díl pokračuje v temné atmosféře stalinského Ruska. Pekkala se pouští do 
dalšího nebezpečného pátrání, které ho zavede do nehostinných oblastí Sibiře. Na-
pětí roste a s ním i riziko, že se pravda nebude hodit těm, kteří mají moc… 
    
Tajemství Romanovců 
Závěrečný díl trilogie přináší další případ spojený s osudem carské rodiny. Minu-
lost znovu ožívá a Pekkala musí čelit nejen nepřátelům, ale i vlastním vzpomínkám. 
Silné zakončení série plné intrik a historických souvislostí… 
 
Rajská zahrada – Katie Ffordeová 
Lehký a příjemný román pro chvíle odpočinku. Hlavní hrdinka se ocitá v novém 
prostředí, kde postupně nachází nejen nové přátele, ale i sama sebe. Příběh je plný 
emocí, lidskosti a jemného humoru. Ideální čtení pro ty, kteří hledají klidnou a 
optimistickou knihu… 
 
 


